
regionálne noviny občanov mesta a okresu Bánovce nad Bebravou

 	Ročník XX.	 28. júl 2025	 Číslo 16	 Nepredajné

9. AUGUSTA o 20.00 h
Oldies party 
Bašta u Gargamela
10. AUGUSTA o 19.00 h
Koncert kapely  
Dlhá doba
Námestie Ľ. Štúra, BN
17. AUGUSTA o 21.00 h
Hviezdne kino
Bašta u Gargamela

PODUJATIA:

Tento ročník sa tešil ešte 
väčšiemu záujmu ako pre-
došlé roky. „Účastníkov pri-
šlo až 207 na 81 historických 
vozidlách a  39 motorkách 
z  rôznych kútov Slovenska,“ 
informovala Elena Masárová, 
predsedníčka občianskeho 
združenia (OZ), ktoré zraz 
organizovalo. „Akcia zača-
la raňajkami a slávnostným 
otvorením v obci Dvorec, kde 
prebehlo aj losovanie bohatej 
tomboly. Na záver starostka 
obce Janka Polušinová odo-
vzdala cenu jednému historic-
kému vozidlu a motorke. Vy-
brala si VW chrobáka z roku 
1955 majiteľa Bohuša Báto-
ru, ktorý je dokonca rodákom 
z Dvorca a Jawu z roku 1959, 
ktorej majiteľom je Ivan An-
dacký z Merašíc,“ priblížila 

zahájenie akcie predsedníč-
ka OZ. Veterány sa následne 
presunuli spanilou jazdou 
na Námestie Ľudovíta Štúra 
v Bánovciach, kde sa konala 

pre divákov obľúbená výsta-
va, na ktorej sa tiež oceňo-
valo. Primátor mesta Róbert 
Gašparík ocenil dva vybrané 
veterány. Rozhodol sa pre vo-
zidlo Citroën B14 G z roku 
1928 Ľubomíra Hornáčka 
z Pavlíc a skúter Manet 125 s, 
ktorý priviezol Rastislav Mi-
hálik z Horných Otrokoviec. 
Spanilá jazda pokračovala 
do  kúpeľného mesta Tren-
čianske Teplice, v  ktorom 
boli veterány vystavené až 
do  neskorého popoludnia. 
O tretej hodine sa všetci zišli 
na námestí, kde boli primá-
torkou Zuzanou Frajkovou 
Ďurmekovou odovzdané 
ceny Jozefovi Jančovičovi zo 
Soblahova za jeho motocykel 
Jawa 350/354 z  roku 1959 
a Tiborovi Rídekymu z Dol-

ných Ozoroviec za Triumph 
z roku 1978. Udeľované boli 
aj tradičné trofeje v rôznych 
kategóriách. Trofej za najkraj-
šiu motorku BMW z  roku 

1938 získal Eduard Marko 
zo Žabokriek, za  najkrajšie 
historické vozidlo podujatia 
Ford T z  roku 1918 si od-
niesol trofej Emanuel Straka 

z Ivanky pri Dunaji. Ocenené 
boli aj ďalšie kategórie - pô-
vodný stav, najkrajší histo-
rický autobus, či najstarší 
a najmladší účastník zrazu. 
Tradične bola udelená aj 
cena pre najvzdialenejší ve-
terán, ktorý po vlastnej osi 
prišiel na podujatie až viac 
ako 140 kilometrov. Na kon-
ci podujatia dostal pohár aj 
najmenší účastník Jonatán 
Višňovský z  Kuzmíc, kto-
rého rodičia sú vášniví ve-
teránisti. K dobovým vete-
ránom neodmysliteľne patrí 
aj tradičné oblečenie, ktoré 
autenticky dodáva predsta-
vu o dobe, z ktorej veterány 
pochádzajú. „Za najštýlovej-

šie oblečenie sme tento rok 
ocenili Ľubomíra Hornáčka 
s partnerkou Jarkou z Pavlíc, 
Mareka Smatanu z Tesárov 
a  Zuzanu Vavrinčíkovú 

z Dolnej Súče. Každý rok je to 
ťažšie rozhodnutie koho oce-
niť, ale snažíme sa udeľovať 
ceny vždy iným účastníkom, 
aby mal každý šancu. Veľmi 
ma teší, že sa nám akcia poda-
rila, vyšlo počasie, dedina aj 
obe mestá znova nesklamali 
a podporili nás. Tento ročník 
bol výnimočný účasťou a za-
stúpením členov a ich predse-
dov až z 10 klubov Slovenska. 
Usmiate tváre účastníkov 
a dobrú náladu bolo cítiť celý 
deň. Práve to nás motivuje, 
že v tradícii tohto podujatia 
budeme pokračovať. Teší-
me sa na vás v roku 2026,“ 
zhodnotila tento ročník  
Elena Masárová. � (lk)

Veterány opäť zavítali do Bánoviec

Na Námestí Ľ. Štúra sa v sobotu 12. júla konal 6. ročník výni-
močného automobilového podujatia, ktoré zaviedlo návštev-

níkov do minulosti. Na podujatí s názvom Zraz veteránov, ktoré 
každoročne organizuje OZ Retroklub Bánovce nad Bebravou, sa 
zišli vzácne historické automobily a motorky nielen z nášho okresu. 

členovia OZ Retroklub BN s priateľmi a rodinoučlenovia OZ Retroklub BN s priateľmi a rodinou

zľava: Ľ. Hornáček, zľava: Ľ. Hornáček, 
E. Masárová, p. Jarka E. Masárová, p. Jarka 

z Pavlíc, primátor mestaz Pavlíc, primátor mesta
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TRENČÍNOM A DUBNICOU 
NAD VÁHOM JE RUŠNO

Začiatkom júna boli opätovne spuste-
né práce na výstavbe úseku Vážskej cyk-
lomagistrály medzi Trenčínom a Dub-
nicou nad Váhom. Na  jeho výstavbu 
získala župa financie z Plánu obnovy 
a odolnosti SR. Celková výška investí-
cie predstavuje 8,5 mil. eur, z ktorých 
1,8 mil. eur ide zo župného rozpočtu.

Práce na viac ako 13 kilometrovom 
úseku cyklotrasy sú opäť v plnom 
prúde. „Ukončili sme práce na rea-
lizácii oporného gabiónového múru, 
ktorý prešiel kompletnou zmenou 
zakladania. Sú tam navŕtané pilóty, 
idú sa budovať podkladné betóny 
a  stužujúce prahy,“ uviedol Milan 
Potoč, vedúci výrobného strediska 
a  hlavný stavbyvedúci. Hotový je 
úsek od Riviéry po Lodenicu, kde sa 
budú rekonštruovať už len povrcho-
vé kryty. „Čaká nás otvorenie úseku 
v rámci Sihote, tu už je vybudovaný 
oporný múr. Aktuálne prebiehajú 
práce za Sihoťou smerom na Tren-
čiansku Teplú, kde sú zrealizované 
múry aj ložná asfaltová vrstva. Po-
kračujeme asfaltovaním pri enkláve 
a postupujeme smerom do Trenčína,“ 
doplnil. Neštandardné zakrivenie 
telesa cyklotrasy nie je žiadnym sta-
vebným omylom. „Zhotoviteľ stavbu 
realizuje podľa schválenej a platnej 
projektovej dokumentácie. Pri výstav-
be oporného múru bolo opakovane 
riešené jeho vytýčenie, tzn. od pilót, 
cez podkladový betón až po samotný 
základ. Nie je možné, aby došlo k ne-
jakej chybe, prípadne odchýlke, na-
koľko vytýčenie bolo viackrát počas 
realizácie overované,“ povedal sta-
vebný dozor Marcel Fábry. Zároveň 
zdôraznil, že projekt vychádza z pod-
mienok, ktoré boli stanovené pri jeho 
príprave – z geodetického zamerania 
prietokového profilu vodného toku 
Teplička aj požiadaviek Slovenského 
vodohospodárskeho podniku. „A to 
najmä so zreteľom na fakt, že v minu-
losti opakovane dochádzalo k vybre-
ženiu sa Tepličky na začiatku Tren-

čína, zatopeniu okolitej ornej pôdy 
či ohrozeniu súkromného majetku. 
Projekt bol preto navrhnutý tak, aby 
jeho realizáciou nedošlo k zhoršeniu 
situácie s vybrežovaním sa. Vedenie 
cyklotrasy kopíruje meander stano-
vený v  hydrotechnickom posudku 
v  rámci hydrotechnických pomerov 
samotnej stavby,“ vysvetlil stavebný 
dozor. Zrealizovaním tohto úseku sa 
cyklistom otvoria nové možnosti. 

„Keď sa dorobí tento 
úsek, spojí sa s  ním 
aj cyklotrasa, ktorá 
ide do Nemšovej po-
pod Skalku. Vznikne 
tak jeden nádherný 
okruh pre cyklistov
a pre ľudí, ktorí majú 
radi pohyb a športo-
vanie,“ povedal žu-

pan. „Veľmi krásna časť tejto cyklotra-
sy je aj tzv. enkláva, ktorá je v katastri 
Trenčianskej Teplej. Som rád, že práve 
na tomto mieste bude jediné odpočí-
vadlo na celej dĺžke trasy,“ doplnil. 
Okrem odpočívadla s kompletným 
mobiliárom bude na cyklotrase osa-
dený aj automatický sčítač cyklistov. 

Lenka Kukučková, Sára Misinaj

KLIENTOM POSKYTNE 
SKUTOČNÝ POCIT DOMOVA
Objekt, v  ktorom je poskytovaná 

sociálna služba podporovaného býva-
nia v obci Stupné, patriaci pod župné 
Centrum sociálnych služieb – NÁDEJ 
v Dolnom Lieskove, prechádza komplex-
nou rekonštrukciou. Vďaka investícii vo 

výške viac ako 1,3 mil. eur župa budu-
je moderné a bezbariérové bytové jed-
notky priamo v komunite, ktoré majú 
dvanástim prijímateľom tejto sociálnej 
služby vytvoriť útulné a podnecujúce 
prostredie pripomínajúce domov.

Jedným zo štyroch druhov sociál-
nych služieb, ktoré svojim klientom 
poskytuje CSS – NÁDEJ, je zariade-
nie podporovaného bývania v obci 
Stupné. V ňom sú umiestňovaní pri-
jímatelia sociálnych služieb, schop-

ní viesť samostatný každodenný ži-
vot s menším rozsahom dohľadu či 
usmerňovania. Z pôvodného nevyho-
vujúceho objektu buduje župa v rám-
ci komplexnej rekonštrukcie štyri 
samostatné bytové jednotky spolu 
s prístavbou, ktorá sa bude v rámci 
rozvoja pracovných zručností vyu-
žívať ako záhradná dielňa. Vytvorí 
sa tak priestor pre 12 klientov, čím 
sa nielen zvýši kapacita tohto zaria-
denia, ale bude tiež spĺňať požiadav-
ky súčasnej legislatívy i moderných 
trendov v  poskytovaní sociálnych 
služieb. „Všetky práce prebiehajú pod-
ľa harmonogramu. Je založená hrubá 
stavba, v priebehu júna sa pracovalo 
na dokončení strechy. Paralelne sa ro-
bia vnútorné rozvody, ako sú elektrina, 
voda a kanalizácia. Dokonca - podľa 
slov stavebného dozoru - sme v urči-
tom predstihu,” povedal župan Jaro-
slav Baška a doplnil, že je vďaka tomu 
možnosť skoršieho dokončenia stav-
by. Výška investície pokrývajúca sta-
vebnú časť rekonštrukcie je viac ako 
1,3 mil. eur a župa na ňu získala fi-
nančné zdroje z Plánu obnovy a odol-
nosti SR. Výdavky na vybavenie in-
teriéru pokryje z vlastných zdrojov, 
pričom kofinancovanie župy predsta-
vuje takmer štvrť milióna eur.

Zmodernizované zariadenie pod-
porovaného bývania v Stupnom vy-

chádza z myšlienky podpo-
ry samostatného bývania 
klientov v  komunitných 
domácnostiach, dlhodobo 
rozvíjanej práve Centrom 
sociálnych služieb – NÁDEJ 
v  Dolnom Lieskove. „Pô-
vodné priestory objektu boli 
nevyhovujúce z hľadiska štan-
dardov kvality - či už viacerý-
mi bariérami alebo výmerou. 
Toto je celkom iný model. Je 

to úplne moderné, trendové zariadenie 
v tom smere, že funguje ako bunkový 
systém bytových jednotiek. Boli odstrá-
nené zbytočné bariéry a vybudovaný 
výťah. Vytvorené je aj technické záze-
mie v rámci podmienok na pracovnú 
terapiu,” povedal František Martaus, 
riaditeľ CSS – NÁDEJ a vyzdvihol, že 
celý projekt reflektuje požiadavky 
a úroveň dnešnej doby a poskytova-
né sociálne služby budú porovnateľné 
so zahraničím.  Patrícia Mutňanská
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Príroda nie je smetisko. Je to 
náš spoločný domov. Na priehra-
de v piatok 19. júla pribudla nová 
náučná tabuľa, ktorá ukazuje, ako 
dlho trvá, kým sa v prírode rozloží 

rôzny odpad. Žuvačka, plechovka, 
plastová taška a mnohé z nich tam 
ostanú desiatky až stovky rokov. Je-
den vyhodený odpad v prírode = 
dlhoročná záťaž pre prírodu, zvie-
ratá aj nás všetkých. Prosíme vás 
preto: Nenechávajte po sebe od-
pad. Vezmite si ho so sebou alebo 
ho vyhoďte do koša. Buďme ohľa-
duplní k  miestu, ktoré nám slúži 
na oddych. Zároveň sme spoločne 
s  Baštou u  Gargamela osadili aj 
novú orientačnú tabuľu pri kúpa-
lisku, tá pomôže najmä návštev-
níkom, ktorí k  nám prichádzajú 
z iných miest a chcú spoznať okolie 

priehrady. Ďakujeme, že chránite 
prírodu a záleží vám na okolí, v kto-
rom žijeme. Tlačová správa mesta

Koľko rokov 
zostane 
odpad 

v prírode?

Mesto Bánovce nad Bebravou 
získalo novú techniku na údržbu 
verejných priestranstiev! Poda-
rilo sa nám získať nenávratný 
finančný príspevok vďaka Pôdo-
hospodárskej platobnej agentúre 
na zlepšenie technického vyba-

venia. Čo pribudlo: čelný nakla-
dač, štiepkovač, zametač. Táto 
technika výrazne uľahčí prácu 
našim zamestnancom a prispeje 
k čistejšiemu, krajšiemu a upra-
venejšiemu prostrediu v našom 
meste.  Tlačová správa mesta

Nová komunálna 
technika pre čisté 

a upravené Bánovce
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Spojenie spoločností ZSE a VSE 
do Energetika Slovensko, a.s.

Dovoľujeme si vás infor-
movať, že od 1. júla 2025 
došlo k  spojeniu dvoch 
významných dodávateľov 
energií – ZSE Energia, a.s. 
a Východoslovenská ener-
getika, a.s.. Novovzniknu-
tá spoločnosť nesie názov 
Energetika Slovensko, 
a.s. Dodávka energií po-
kračuje bez zmeny. Zá-
kazníci nemusia robiť 
žiadne kroky. Dodávka 
elektriny, plynu a ďalších 
služieb pokračuje plynule 
a  za  rovnakých podmie-
nok ako doteraz. Spojenie 

nemá žiadny vplyv na: 
výšku mesačných pla-
tieb a dátumy splatnosti, 
kvalitu dodávok energií
a  produktov a  platnosť
zmlúv. Značka ZSE zo-
stáva naďalej používaná 
v  bežnej komunikácii – 
napríklad na  faktúrach, 
webe či v reklame. Názov 
Energetika Slovensko, a.s. 
sa bude uvádzať v  identi-
fikačných údajoch (na fak-
túrach, výpisoch z účtov či 
upomienkach). V takýchto 
situáciách sa, žiaľ, často 
objavujú pokusy o  pod-

vodné praktiky, pri kto-
rých nepoctiví predajcovia 
vyvolávajú u občanov ne-
istotu alebo nátlak, nabá-
dajú ich k podpisu novej 
zmluvy (osobne či tele-
fonicky) alebo požadujú 
úhrady na  iné bankové 
účty. Dôležité: Zástupco-
via spoločnosti ZSE/Ener-
getika Slovensko nevyko-
návajú žiadne kontroly, 
revízie ani odpisy elektro-
merov mimo bežného har-
monogramu. Zákazníci 
sú o spojení informovaní 
výhradne prostredníc-

tvom oficiálnej webstrán-
ky www.zse.sk/esk, e-ma-
ilových správ alebo SMS 
notif ikácií.  Vyzývame 
občanov, aby pomohli 
predchádzať šíreniu de-
zinformácií a upozornili 
najmä seniorov a  zrani-
teľné osoby vo svojom 
okolí, že nie je potrebné 
podpisovať žiadne nové 
zmluvy, dodávky energií 
pokračujú ako doteraz 
a v prípade akýchkoľvek 
pochybností je najlepšie 
kontaktovať zákaznícku 
linku ZSE alebo navštíviť 
oficiálnu stránku. Ďaku-
jeme za vašu spoluprácu 
a ohľaduplnosť. Spoločne 
tak chránime informova-
nosť a bezpečie našich ob-
čanov. Oznam mesta

Betónové panely dostali farbu a dušu
Vznikol nápad, dali sme do rúk 

štetec, farby a potrebnú dávku voľ-

nosti jednému šikovnému 
maliarovi, Patrikovi Mi-
lanovičovi z Bánoviec, aby 
pretvoril betónové panely 
na  niečo, čo nám každý 
deň môže vyčariť úsmev 
na  tvári. Tam, kde bol 
predtým len sivý múr je 
dnes farba, nápad, symbo-

ly nášho mesta a kúsok tvorivosti. 
Veríme, že aj takéto drobné zásahy 

do verejného priestoru 
nám môžu priniesť ra-
dosť a  zmeniť pohľad 
na  mesto, v  ktorom 
žijeme. Ďakujeme au-
torovi za  jeho talent 
a odhodlanie. Už teraz 
vám vieme prezradiť, 
že naša spolupráca ešte 

nekončí. A ak okolo týchto 
panelov na sídlisku Sever 
pôjdete, nezabudnite sa aj 
vy na  toto dielo pozrieť, 
milí Bánovčania. 

Tlačová správa mesta

R. Gašparík s P. MilanovičomR. Gašparík s P. Milanovičom

PREDPRED

POPO

Štatistický úrad Slovenskej republiky bude v roku 2025 
realizovať Európske zisťovanie o zdraví (EHIS). Cieľom toh-
to zisťovania je získať prostredníctvom štatistických údajov 
a indikátorov zdravia podrobný obraz o zdravotnom stave 
obyvateľstva, využívaní zdravotnej starostlivosti a faktoroch, 
ktoré zdravie ovplyvňujú. Zisťovanie bude prebiehať od 1. júla 
do 31. decembra 2025 a prebieha vo všetkých členských štá-
toch EÚ podľa jednotnej metodiky. V rámci Slovenska bolo 
vybraných 415 obcí a miest, medzi nimi aj naše mesto.

V tomto období navštívi niektoré vybrané domácnosti 
v našom meste poverený zamestnanec Štatistického úra-
du SR, ktorý sa preukáže osobitným poverením. Všet-
ky poskytnuté informácie budú dôverné a slúžia výhrad-
ne na štatistické účely. Viac informácií o zisťovaní nájdete 
na stránke: https://zber.statistics.sk. V prípade otázok je 
možné kontaktovať Štatistický úrad SR na tel. čísle: 032/7460 
292. Ďakujeme všetkým obyvateľom, ktorí sa do zisťovania 
zapoja, za ich ochotu a súčinnosť.  Oznam MsÚ

Európske zisťovanie o zdraví (EHIS) 2025
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Mesto Bánovce nad 
Bebravou ako zriaďovateľ 
materských škôl využíva 
obdobie letných prázdnin 
n a   p o t r e b n é  o p r a v y 
a údržbu ich priestorov.

V Materskej škole Hollé-
ho na sídlisku Stred prebie-
ha oprava strechy. Zrealizuje 
sa tu aj výmena drevených 
okien za  plastové a  úpra-
va sociálnych zariadení. 
V spolupráci mesta, riadi-
teľky materskej školy a špe-
ciálnej pedagogičky vznikla 
v tejto škôlke nová terapeu-
tická miestnosť určená pre 

potreby detí so špeciálny-
mi výchovno-vzdelávací-
mi potrebami, pričom jej 
vznik podporili  aj 
rodičia. V  Materskej 
škole Komenského
na  sídlisku Dubnička 
sa zrealizovala oprava 
dvoch sociálnych za-
riadení a výmena inte-
riérových okien a dverí, 
čo prispeje k zníženiu 
nákladov na energie. Opra-
vy čakajú aj ďalšiu materskú 
školu na Dubničke – v Ma-
terskej škole Hronského sa 
budú opravovať dve sociálne 

zariadenia (výmena podláh, 
obkladov, umývadiel a toa-
liet) a časť asfaltovej plochy 

na  nádvorí. V  Materskej 
škole Radlinského sa opra-
voval bezpečnostný systém 
a pribudla protihluková ste-
na v súvislosti s plánovanou 

terapeutickou miestnosťou 
pre deti so špeciálnymi vý-
chovno-vzdelávacími potre-

bami. Vymenia sa tu aj 
plastové okná a  osadí 
sa nová vstupná brá-
na. V Materskej škole 
9. mája boli opravené 
sociálne zariadenia, 
ktoré boli v pôvodnom 
stave. Letné opravy 
v  materských školách 

prispievajú k  tomu, aby 
deti aj pedagógovia vstúpili 
do nového školského roka 
v bezpečnom a príjemnom 
prostredí.  Lenka Karasová

Opravy priestorov MŠ počas letných prázdnin

MŠ 9. májaMŠ 9. mája

Aj počas letných dní sa staráme o to, 
aby naše mesto bolo upravené, bezpečné 
a príjemné na život. Maľujeme priechody 
pre chodcov, kosíme verejné priestranstvá, 
striháme živé ploty nielen v centre, ale aj 
v priľahlých obciach – napríklad v Hor-
ných Ozorovciach na cintoríne, priebežne 

čistíme a upratujeme celé mesto. Ďakuje-
me všetkým pracovníkom za ich nasade-
nie a rovnako ďakujeme vám – občanom 
– za vaše podnety, ktoré nám pomáhajú 
zlepšovať prostredie, v ktorom žijeme. 
Spoločne robíme Bánovce ešte krajším 
miestom.  Tlačová správa mesta

Letná údržba mesta pokračuje
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Prvý prázdninový týždeň 
pripravila Základná umelecká 
škola Dezidera Kardoša pre 
svojich žiakov, ale aj pre iných 
tvorivých prázdninárov Dezi-
derov letný tábor s výstižným 
názvom Remeselník - Výmy-
selník. Deti zažili dni plné tvo-
rivej energie, zábavných hier 
aj nezabudnuteľných zážit-
kov – vrátane výletu vlakom. 
Dopoludnia patrili remesel-
ným dielňam. Malí kreatív-
ci si tradičnými metódami 
vlastnoručne vyrábali šperky 
z kože, keramické ozdoby, či 
batikovali tričká. Niektorých 
zaujala práca s drôtikom a iní 
sa popasovali so šmirgľovým 
papierom pri výrobe dreve-

ných hračiek. Nechýbalo ani 
cibrenie si trpezlivosti pri 
navliekaní korálok do tvaru 
kvetov na náramkoch. Diel-
ne viedli skúsení remeselní-
ci, ktorí trpezlivo ukazovali 
rôzne techniky a sprevádzali 
pri tvorbe. Každý remesel-
ník-výmyselník si postup-
ne vyskúšal takmer všetky 
techniky. To, že prázdninám 
pristane aj zábava, podčiar-
kovalo každé popoludnie, 
počas ktorého naši najstarší 
žiaci - animátori - pripravo-
vali táborové hry. Športová 
olympiáda, netradičné súťa-
že a originálne verzie klasic-
kých hier – napríklad  Člo-
veče, nehnevaj sa, v ktorom 
boli figúrkami samotné deti. 
Odmenou pre animátorov 
bola hra hotel, v ktorej sa deti 
starali o animátorov najlep-
šie ako vedia. Streda patrila 
výletu – vlakom sme sa vy-
brali do Trenčína, kde sme si 
najprv zahrali pohybové hry 
v mestskom parku a potom 
sa osviežili na kúpalisku. Od-
vážnejší si užili aj tobogány 

a šmykľavky. Vo štvrtok večer 
deti nocovali priamo v ZUŠ. 
Nechýbala grilovačka, kino, 
diskotéka, ale ani Cesta odva-
hy, ktorú všetci remeselníci–

výmyselníci zvládli s men-
ším alebo väčším strachom.
Celý tábor vyvrcholil v pia-
tok remeselným jarmokom. 
Na podujatie prijali pozva-
nie rodičia, aby si pozreli, 
čo všetko deti dokázali 
vytvoriť. Každá skupina si 
pod vedením svojho ani-
mátora pripravila krátku 

umeleckú prezentáciu, kto-
rou sa s táborom rozlúčila.

Letný tábor Remeselník–
Výmyselník bol plný kreati-
vity, radosti, malých dob-

rodružstiev aj priateľstva. 
Ďakujeme rodičom za preja-
venú dôveru, remeselníkom 
za to, že prebudili v deťoch 
záujem o ručnú prácu, ani-
mátorom za ich energiu a ná-
pady a najmä všetkým deťom 
za ich nadšenie. Už teraz sa te-
šíme na ďalšie spoločné leto!

ZUŠ DK

Najväčšie sídlisko v Bánovciach nad 
Bebravou – Dubnička, sa môže pochvá-
liť ihriskami pre rôzne druhy športovej 
aktivity, a to najmä športový areál ZŠ 
Gorazdova a ZŠ Komenského. Tu sa 
môžu športovo vyžiť návštevníci všet-
kých vekových kategórií, ktorí majú 
k dispozícii viacero možností – plážové 
volejbalové ihrisko, Žihadielko, doprav-
né, workoutové a multifunkčné ihrisko, 
atletický ovál a skatepark. Práve skate-
park, z ktorého boli pred dvoma rokmi 
odstránené posledné prvky z dôvodu 
ich nevyhovujúceho stavu a  vysoké-
ho rizika úrazov, sa začiatkom letných 
prázdnin dočkal nového prvku v po-
dobe U-rampy. Jej výrobu a osadenie 
sa podarilo zrealizovať vďaka iniciatí-
ve a podpore poslanca mestskej časti 
Horné Ozorovce Pavla Koreňa a jeho 
syna Filipa (ktorí prekážku spoločne aj 

navrhli), podpore mesta Bánovce nad 
Bebravou a sponzorom. Profesionálne 
prvky na vybavenie skateparkov nie sú 
lacnou záležitosťou, no keď sa spojí ini-
ciatíva občanov s ochotou sponzorov, 

výsledok sa vždy podarí. „Vďaka tomu, 
že sa nám podarilo nájsť spolusponzo-
ra na túto rampu, sme ju mohli postaviť 
a dať sem. Chceme tak podporiť komu-
nitu skaterov, keďže to tu začalo upadať. 
No keď sa pozriete, je tu dosť detí, ktoré 
by mohla prekážka prilákať a motivovať 

tak k športovaniu. Zároveň verím, že to 
nie je posledná prekážka,“ priblížil reali-
záciu a hlavnú myšlienku Pavol Koreň. 
Rozmery novej U-rampy spĺňajú olym-
pijské štandardy. Keďže skateboarding je 
od roku 2020 oficiálnym olympijským 
športom, naskytá sa tak možnosť, že 
tu budú trénovať aj naši budúci repre-
zentanti. Nová U-rampa je určená pre 
skaterov, inline-korčuliarov a pre za-
riadenia, ktoré neobsahujú kovové čas-

ti, ktoré by mohli jej 
povrch poškodiť, ako 
napríklad kolobež-
ky či bicykle. Pár dní 
po odovzdaní do uží-
vania však musia ska-
teri opäť čakať, a  to 
z  dôvodu chybného 
materiálu, ktorý bol 

dodaný a aktuálne prechádza procesom 
reklamácie. Preto upozorňujeme všet-
kých návštevníkov, že kým U-rampa 
nebude opravená, nie je možné ju využí-
vať. No už začiatkom augusta by mal byť 
tento nový prvok opravený a pripravený 
na užívanie.  Text a foto: Lenka Karasová

Deziderov letný tábor v ZUŠ DK

Nová U-rampa v skateparku 
bude v prevádzke v auguste
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V  pondelok 7. júla 2025 sme už 
šiesty rok zahájili letné prázdnino-
vé aktivity pre našich žiakov pod 
názvom Letná ŠKD. Na letné aktivity 
sa prihlásilo 91 detí z 1. a 2. ročníka 
so svojimi súrodencami z 3. a 4. roč-

níka. Pripravili sme pre ne zážitkové 
aktivity v  škole, aj v okolí, v Tren-
čianskom kraji. Okrem piatka nám 
počasie neprialo, tak sme namiesto 
plánovaných aktivít museli využiť 
tzv. plán B, teda náhradný program 
v škole. Otvorili sme všetky vnútor-
né priestory, využili všetok inven-

tár školy a deti súťažili v zábavných 
i športových disciplínach a realizovali 
sa v tvorivých dielňach. V pondelok 
ráno sme sa rýchlo vybrali 
na krátky výlet, hoci trošku 
„smoklilo“, ale i  napriek 
tomu sme si užili krásnu 
architektúru obce Omastiná 
a jej okolitú prírodu. V uto-
rok nás navštívili psíci Loki 
a Heli, ktorí nám predviedli, 
čo je to tá pravá poslušnosť 
a vernosť. Po  ich návšteve 
sme sa vybrali na  bánov-
skú hasičskú stanicu, kde sa 
nám venovali práve slúžiaci prísluš-
níci Hasičského a záchranného zbo-
ru. V stredu ako náhradný program, 
sme šli do kina. Štvrtok patril opäť 
zábave v škole. Na chvíľu sa počasie 
umúdrilo, a tak sme využili i náš na-
ozaj skvelý školský areál. V triedach, 
na chodbách, v  telocvični a medzi-
časom aj vonku sme mali priprave-
né zábavné športové aktivity. V ten-
to deň sme pochopili, že aj v škole 
môže byť super, keď nezvoní, nikto 

nás k ničomu nenaháňa a z každého 
kúta školy na nás volá zábava. Posled-
ný deň, v piatok, na nás hneď ráno 

vykuklo slniečko. Dvomi autobusmi 
sme sa presunuli do priestorov Mi-
nifarmy Lubina. Tam nás čakali traja 
sprievodcovia, ktorí nás po  farme 
povodili, a keďže sme tam boli v čase 
kŕmenia, pomáhali sme im nakŕmiť 
zvieratká rôzneho druhu a veľkos-
ti. Hoci nám dážď nebol celkom 
po vôli, uznali sme, že momentálne 
sa príroda z dažďovej vody veľmi teší 
a my jej ju doprajeme, lebo my sme 
jej súčasťou. ZŠ Partizánska 

Šiesty ročník letnej ŠKD v ZŠ Partizánska

V sobotu 19. júla 2025 sa 
v areáli futbalového ihris-
ka v obci Veľké Hoste ko-
nal ďalší ročník kultúrneho 
podujatia Veľkohostianska 
Vatra. Program bol, tak ako 
minulé ročníky, opäť veno-
vaný odkazu na vzácnu his-
tóriu obce. V  lese zvanom 
Chrástky sa totiž nachádza 
archeologická lokalita - 
Mohylník - čo bolo dávne 
pohrebisko. Archeologický 
výskum preukázal, že ľu-
dia tieto miesta obývajú už 
približne 4000 rokov, avšak 

najvýznamnejšie nálezy 
pochádzajú z obdobia Veľ-
kej Moravy. Práve preto sa 

Obecný úrad Veľké Hoste 
a  miestny dobový spolok
Spira rozhodli v  tejto lo-

kalite vybudovať náučný 
chodník, ktorý bol počas 
vatry slávnostne otvore-

ný. Nasledovalo historické 
predstavenie Nepozvaní 
hostia na  Veľkej Morave

v podaní dobových skupín. 
Svoje umenie predviedli tiež 
členovia Harmonikovej 
akadémie J. Opatovského. 
Sprievodný program pozo-
stával z remeselných trhov 
a rôznych atrakcií pre deti. 
Vyvrcholením programu 
bolo zapálenie vatry a ohňo-
vá šou. Nasledovala tanečná 
zábava až do  ranných ho-
dín. Veríme, že návštevníci 
sa cítili príjemne a dúfame, 
že sa stretneme na ďalšom 
ročníku Veľkohostianskej 
Vatry. Jozef Korál 

Návrat do dôb minulých vo Veľkých Hostiach

Mesto Bánovce 
nad Bebravou

oznamuje informáciu 
o  voľnom pracovnom 
mieste: učiteľ/učiteľ-
ka materskej školy pre 
deti so špeciálnymi 
výchovno-vzdelávací-
mi potrebami, Mater-

ská škola, Ul. Radlin-
ského 1668/10, 957  01 
Bánovce nad Bebra-
vou. Termín nástupu:
01.09.2025. Žiadosti
o  prijatie do  zamestna-
nia spolu s  požadova-
nými dokladmi doručte 
najneskôr do 05.08.2025 

do  11.00  h na  adresu: 
Mesto Bánovce nad 
Bebravou, Nám. Ľ. Štúra 
1/1, 957 01 Bánovce n. B. 
Ústny pohovor sa usku-
toční dňa  12.08.2025 
v čase o 10.00 h v zasa-
dačke MsÚ v Bánovciach 
n. B a vybraní uchádzači 

budú naň osobitne po-
zvaní. Zoznam požado-
vaných dokladov a všetky 
doplňujúce informácie
nájdu uchádzači na  we-
bovej stránke mesta ba-
novce.sk v sekcii: Úrad-
ná tabuľa -Výberové 
konania. Oznam mesta
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Náš deň rómskej kultúry 2025

V  Bánovciach od  roku 
2023 pôsobí občianske 
združenie s  názvom OZ 
Gypsy Čokoládky, ktoré 
založili mama s  dcérou, 

Stanislava a Vanesa Ráco-
vé. Hlavnou myšlienkou ich 
OZ je rôznymi vzdelávací-
mi aktivitami a činnosťami 
zameranými na  praktické 
zručnosti - začleniť rómske 
deti do väčšinovej spoloč-
nosti a  tiež prezentovať 
rómsku kultúru. Aj preto si 
toto leto pripravili aktivitu 
zameranú na sebaprezen-
táciu a verejné vystupova-
nie s  názvom Mini Miss 
Roma 2025. Súťaž krásy, 
ktorá sa konala v  piatok 
11. júla v priestoroch Mest-

ského kultúrneho strediska 
otvorila vyššie spomenutá 
Vanesa, ktorá všetkých pri-
vítala a následne predsta-
vila členov poroty Eriku 

Stolárovú, Eriku Slamko-
vú, Viliama Makového, 
Nadeždu Zaťkovú a  Ru-
dolfu Novotnú. Zdôrazni-
la tiež, že nejde len o súťaž 
krásy, ale aj predvedenie 
prezentačných zručností 
a talentu všetkých dievčat. 
Spolu sa do súťaže prihlá-
silo 12 súťažiacich, ktoré 
po úvodnom predstavení 
sa čakali viaceré disciplí-
ny - módna prehliadka, 
kvíz, tanečné a  spevác-
ke vystúpenia. Program 
medzi disciplínami vypĺ-

ňali vystúpeniami taneč-
níčky zo skupiny  Gypsy 
Čokoládky, ktoré vedie 
Vanesa Rácová. S prícho-
dom vyvrcholenia súťaže, 
vyhlásenia výsledkov, sa 
rozhostilo nielen v  pub-
liku, ale najmä na  pódiu 
vzrušujúce napätie. Porota 
o umiestnení súťažiacich 

rozhodla nasledovne: Pr-
vou vicemiss sa stala Va-
neska Rácová, druhou 
vicemiss Elizabeth Sarah
Martiniková, titul Miss 
sympatia získala Peť-
ka Maliková a  titul Miss 
Roma 2025 porota ude-
lila Paulínke Rihárovej. 
O slávnostnú korunováciu 
dievčat sa postaral Viliam 

Makový. Nasledovalo odo-
vzdanie kytíc porote, dar-
čekov všetkým súťažiacim 
a záverečné poďakovanie 
porote, súťažiacim ale aj 
darcom, ktorí vecnými 
cenami podporili toto 
podujatie. „Rovnako ďa-
kujeme všetkým dievčatám 
za ich odvahu, krásu, talent 
a úsmevy, ktoré rozžiarili 
celé podujatie. Ste všetky 
výnimočné a každá jedna 
z vás je krásna svojím jedi-

nečným spôsobom,“ doda-
la na záver moderátorka. 
Rómska komunita okolo 
Stanky a Vanesy Rácových 
sa snaží na sebe pracovať 
a chce o svojej šikovnosti 
a  pracovitosti presvedčiť 
aj verejnosť, čoho dôka-
zom bola aj tohtoročná 
Mini Miss Roma.
  Text a foto: Lenka Karasová

V mestskom parku v Bánovciach 
sa v sobotu 19. júla konal 4. ročník 
podujatia Náš deň rómskej 
kultúry, ktoré organizova-
lo občianske združenie OZ 
Rómska Umelecká Agen-
túra (OZ RUA). Podujatie 
svojou účasťou opäť potvr-
dilo, že rómska komunita 
má snahu a záujem o šíre-
nie a  prezentovanie svojej 
kultúry. Program sa začal 
v popoludňajších hodinách 
a vystúpili na ňom miestni 
a regionálni účinkujúci. V úvode sa 
prítomným prihovorili Lukáš Ton-
ka, predseda OZ RUA, Róbert Gaš-

parík, primátor mesta a Mária Haj-
šová, poslankyňa TSK a  mestská 
poslankyňa, ktorí všetkých privítali 
a popriali im dobrú zábavu. Z náš-
ho mesta sa v programe predstavili 
a predviedli tradičné rómske tance, 
ale aj moderné tanečné choreogra-

fie rómske tanečné súbory Gypsy
Čokoládky a Rómske Slzy. Lákad-
lom podujatia boli vystúpenia zná-

mej hudobnej skupiny Gipsy Čáve
a speváčky Natty & Show Moren, 
ktorých hudba a spev dostala náv-
števníkov ihneď „do varu“. 

Hlavnou myšlienkou podujatia, 
tak ako v úvode spomenul organizá-
tor, je podporovať mladé talenty a dať 

im priestor a šancu na to, aby 
mohli naplno využiť svoj po-
tenciál a zároveň tak šíriť róm-
sku kultúru. Podujatie malo aj 
sprievodný program, v ktorom 
si mohli najmenší návštevníci 
kresliť pod vedením rómskeho 
aktivistu a maliara Stanislava
Tonku obrázky s rómskou te-
matikou. Toto podujatie, ktoré 
prinieslo bohatý kultúrny záži-
tok bolo realizované s finanč-

nou podporou mesta Bánovce nad 
Bebravou a  Trenčianskeho samo-
správneho kraja.  Lenka Karasová

Mini Miss Roma 2025

 foto: Dušan Čaniga foto: Dušan Čaniga
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KINO POD HVIEZDAMI
Človek by nebol povedal, že 

uprostred júla, letných prázdnin, by 
Bánovčanov – a hlavne samotných žia-
kov a študentov – zaujímal film o neja-
kom gymnáziu. Kino pod hviezdami 
na Bašte u Gargamela však dokázalo 

presný opak. V nedeľu 13. júla 2025 
sa na premietanie legendárneho fil-
mu Gympl (2007) od režiséra Tomá-
ša Vorela prišlo pozrieť mnoho ľudí 
zo všetkých vekových kategórií. Film 
o živote pražských teenagerov s vášňou 
pre graffiti mohli ľudia sledovať 
pod holým nebom – počasie nám 
naozaj prialo a letný vánok nád-
herne dopĺňal už tak dosť poho-
dlné prostredie Bašty. Nechýbalo 
ani chutné občerstvenie v podobe 
rôznych nápojov a pokrmov, kto-
ré pri filme jednoducho nemôžu 
chýbať. Tento filmový večer si tak 
každý mohol naplno užiť úplne 
bez starostí – letné kino je totiž 
dôkazom, že generačný rozdiel nebrá-
ni v tom, aby si mohli ľudia užiť po-
pulárnu kultúru. Ďalšie premietanie 
sa tu bude konať v nedeľu 17. augusta
(mimochodom, deň po Oldies party), 
kedy plátno rozžiari iná česká klasika: 
Rafťáci!  Miriam Tuchyňová

OLDIES PÁRTY
V piatok večer 18. júla sa na Bašte 

u Gargamela konala Oldies párty pod 
záštitou primátora mesta Bánovce nad 
Bebravou. Tanečný večer pod holým 
nebom prilákal nadšencov hudby 70., 
80. a 90. rokov, ktorí si prišli zaspomí-
nať, zatancovať a užiť si letnú noc plnú 
dobrej nálady. Atmosféra bola priam 
elektrizujúca, hity legendárnych in-
terpretov ako ABBA, Queen, Modern 
Talking či Boney M roztancovali pub-

likum a preniesli všetkých späť do čias 
nezabudnuteľných melódií. DJ Benko 
sa postaral o pestrý výber skladieb, 
ktoré rozvibrovali nielen tanečný 
parket, ale aj spomienky prítomných. 
Organizátori vytvorili príjemné pro-
stredie s pohodlným sedením a pes-

trým občerstvením. 
Hostia si pochvaľovali 
nielen výbornú hud-
bu, ale aj priateľskú 
a uvoľnenú atmosféru, 
ktorá poskytla priestor 
na  stretnutie so zná-
mymi aj nadviazanie 
nových priateľstiev. 
Pre veľký úspech a po-
zitívne ohlasy sa náv-

števníci môžu tešiť na ďalšiu Oldies 
párty, ktorá sa uskutoční v sobotu 9. 
augusta 2025 opäť na Bašte u Garga-
mela. Pripravený je nový výber ne-
starnúcich hitov, rozšírený tanečný 
parket a znova možnosť osvieženia 

sa v bufete. Nezabudnite si dať dá-
tum do kalendára, zoberte priateľov, 
obujte pohodlné topánky a príďte sa 
opäť vrátiť do zlatej éry hudby. Letné 
večery patria zábave a spomienkam, 
ktoré vás roztancujú.  MsKS

LOS BRADOS ROZPRÚDILI 
NEDEĽNÝ VEČER 

V  nedeľu 20. júla 
pokračovalo bánovské 
kultúrne leto ďalším 
hudobným podujatím. 
Mestské kultúrne stre-
disko zorganizovalo 
na obľúbenom mieste, 
Bašte u  Gargamela, 
koncert kapely Los Bra-
dos, ktorá tu odohrala 
svoju úplne prvú akciu. 

Atmosféra bola výborná, ľudia spievali, 
tancovali a naplno si užívali pohodový 
letný večer. Kapela Los Brados si publi-
kum okamžite získala svojou energiou, 
osobitým prejavom a srdečnou komu-
nikáciou s obecenstvom. Ich hudba ro-
zozvučala priestory „Bašty“ na celé tri 
hodiny, počas ktorých striedali vlastné 
skladby, známe melódie i improvizova-
né momenty, ktoré robia živé koncerty 
takými jedinečnými. „Musíme úprimne 

povedať, že takáto atmosféra sa len 
tak nevidí. Bolo to naše prvé vystú-
penie na tomto mieste a boli sme 
príjemne prekvapení. Skvelé publi-
kum, výborná energia a nádherné 
prostredie, radi sa sem vrátime,“
povedal po koncerte s nadšením 
jeden z členov kapely. Ľudia sa 
zabávali, tlieskali a vytvorili tak 
atmosféru, ktorú sa nedá napo-
dobniť - tú jednoducho treba 

zažiť. Kultúrne leto v Bánovciach tak 
pokračuje vo veľkom štýle a potvrdzuje, 
že aj malé mestá môžu ponúknuť veľ-
ké zážitky a kvalitnú hudbu pre všetky 
vekové kategórie. Už teraz sa môžete 
tešiť na ďalší koncert, ktorý odohrá ka-
pela Dlhá Doba v nedeľu 10. augusta 
o 19.00 h na Námestí Ľ. Štúra.  MsKS

Kultúrne leto v Bánovciach v plnom prúde

• Vydáva Mestské kultúrne stredisko, spol. s r.o., Ul. J. Matušku 766/19, 95701 Bánovce nad Bebravou • IČO: 34103775 • e-mail: redak-
cia@banovskenoviny.sk, telefón: 0948 602 422, 038/760 24 22, inzercia: 0948 297 151 • Redakčná rada Bánovských novín: predseda 
- prednosta MsÚ Martin Gajdoš, podpredseda – šéfredaktorka Lenka Karasová, členovia – Vladimír Dúbravka, Nicole Mokráňová, 

Naďa Ondrejková, Martin Tuchyňa, Nadežda Zaťková • Športový redaktor: A. Jakubík • Uzávierka novín je v stredu. Redakcia si vyhradzuje právo výberu a úpravy doručených príspevkov. 
Obsah článkov prispievateľov a inzerátov sa nemusí zhodovať so stanoviskom redakcie. • Grafika: V. Dúbravka • Tlač: Petit Press, a.s., Bratislava • Registračné číslo EV3780/09 • ISSN 1338-7049

dvojtýždenník 
občanov mesta a okresu 
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Pred pár týždňami žiaci 
opustili svoje lavice a škol-
ské brány sa zatvorili, a tak aj 
kandidáti na získanie prvé-
ho poľovného lístka ukončili 
štúdium a ročnú prax v po-
ľovných združeniach záve-
rečnou skúškou. Obvodná 
poľovnícka komora (OPK) 
v Bánovciach nad Bebravou, 
tak ako každoročne, uspo-
riadala dňa 6. júla v  Zák-
ladnej škole s  materskou 
školou v  Uhrovci skúšky. 
Ich priebeh sa niesol v zna-
mení dodržiavania poľov-
níckych tradícií. Pri nástupe 
kandidátov po  zvuku po-
ľovníckeho signálu nasledo-
valo slávnostné privítanie, 

na ktorom boli prítomným 
hosťom predstavení kandi-
dáti, ktorí boli oboznámení 
so samotným priebehom 

skúšok. Prihlásení kandidá-
ti museli potom pod dozo-
rom delegovanej trojčlennej 
skúšobnej komisie z  OPK 
Partizánske preukázať na-
dobudnuté vedomosti zo 

siedmych predmetov. Súčas-
ne mali kandidáti možnosť 
absolvovať aj doplnkovú 
skúšku pre získanie opráv-

nenia držať poľovnú zbraň. 
Pred doplnkovou skúškou 
však ešte museli absolvovať 
testy na  overenie psychic-
kej spôsobilosti držať zbraň 
u  psychologičky Jany Pre-

kopovej. Po  ich úspešnom 
splnení mohli absolvovať 
doplnkovú skúšku pred troj-
člennou komisiou, v ktorej 
bola okrem zástupcov OPK 
aj kpt. Eva Mrákavová, de-
legovaná členka OR PZ 
v  Trenčíne. Celý priebeh 
skúšok prebiehal pod dohľa-
dom delegovaného zástupcu 
z OÚ Pozemkového a  les-
ného odboru Igora Šlosára. 
Na slávnostnom vyhodno-
tení obdržali všetci úspešní 
kandidáti z rúk predsedov 
jednotlivých komisií vy-
svedčenia a pasovacie listy. 
Skúšky boli ukončené v du-
chu poľovníckych tradícií.

  OPK Bánovce n. B.

Poľovnícki kandidáti absolvovali 
v Uhrovci záverečnú skúšku

Obec Miezgovce, známa svojimi 
aktivitami, organizuje pravidelne za-
čiatkom júla Minifutbalový turnaj 
žiakov a prípraviek. Aj tento rok TJ 
Partizán v spolupráci so Slovenským 
Orlom a Obecným úradom v Miez-
govciach pripravil už piatykrát pek-
nú športovú sobotu. Dopoludnia si 
zmerali svoje sily družstvá prípra-
viek a  popoludní družstvá žiakov. 
Zápasy 12 prihlásených družstiev 
(5 mužstiev prípraviek a 7 družstiev 

žiakov) mali vyrovnaný priebeh, ale 
víťaz mohol byť len jeden. V kategó-
rii prípraviek sa tešili z víťazstva opäť 
po  roku zverenci trénera Andreja 
Chromíka z MFC Spartak Bánovce 
n. B. Druhé miesto patrilo TJ Slo-

van Horňany a tretie zástupcom TJ 
Dúbrava Rudnianska Lehota. V ka-
tegórii žiakov si zaslúžene vybojova-
li prvenstvo chlapci zo Športového 
centra Chynora-
ny. Druhé miesto 
patrilo družstvu 
z Rybian a  tretie 
žiakom z  MFC 
Spartak BN U10. 
Najlepšou hráč-
kou turnaja v ka-
tegórii prípraviek 
bola vyhlásená 
Sofia Hanusová
z Hornian a v ka-
tegór i i  ž iakov 
Zarka Otočková z  MFC Spartak 
BN. Najlepším hráčom v kategórii 
prípraviek sa stal Ľubomír Masár
z  MFC Spartak BN a  v  kategórii 
žiakov Lukáš Ďurček z Chynorian. 
Najlepším strelcom turnaja prí-
praviek bol s 8 gólmi Erik Cebák
z Rudnianskej Lehoty a v kategórii 
žiakov s 13 gólmi Matúš Bezák z TJ 
AC Žabokreky. Cenu pre najlep-
šieho brankára v kategórii prípra-
viek si prevzal Kamil Kuchťak z TJ 
Slovan Horňany a za žiakov Filip

Grežďo z  TJ Rybany. Hodnotné 
ceny a množstvo sladkostí najlep-
ším kolektívom a  jednotlivcom 
odovzdali poslankyne TSK Rudolfa 

Novotná a Mária Hajšová, starosta 
obce Juraj Trgyňa, riaditeľ turnaja 
Miloš Šagát a hlavný rozhodca tur-
naja Juraj Trgyňa mladší.

Organizátori podujatia aj touto 
cestou ďakujú všetkým prítomným 
divákom, hráčom, trénerom, roz-
hodcom, pomocnému personálu 
a sponzorom za pomoc. Osobitné 
poďakovanie patrí ObFZ Prievidza 
a predsedovi TSK za finančnú pod-
poru podujatia.

 Miloš Šagát, riaditeľ turnaja

Minifutbalový turnaj mládeže 
v Miezgovciach opäť nesklamal

MFC Spartak víťazMFC Spartak víťaz

zľava hore: J. Trgiňa, zľava hore: J. Trgiňa, 
R. Novotná, Ľ. Masar a Zarka R. Novotná, Ľ. Masar a Zarka 
Otočková z MFC Spartak BNOtočková z MFC Spartak BN
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Počas sezóny, ktorá trvá 
od konca apríla do septem-
bra sa preteky minikár ko-
najú na  rôznych miestach 
po celom Slovensku. V na-
šom okrese sa konali na Jan-

kovom vŕšku pri Uhrovci 
po 20 rokoch. „S myšlienkou 
zorganizovať preteky minikár 
som sa pohrával už pár rokov, 
no vzhľadom na  okolnosti 
sa to podarilo až tento rok. 
Keďže roky organizujeme au-
tomobilové preteky do vrchu 
na Jankovom vŕšku aj rôzne 
iné, brali sme to ako ďalšiu 
výzvu. Zostavili sme si tím 
s dobrovoľníkmi, partnermi 
a pustili sa do príprav,“ pove-
dal riaditeľ pretekov a pred-
seda OZ BHV sport Bra-
nislav Kolieska. Pretekársky 
víkend zahŕňal Majstrovstvá 
Slovenska v sobotu a Sloven-
ský pohár v nedeľu. Počas 
oboch dní sa konali aj voľné 
preteky pre zahraničných 
jazdcov. V sobotu sa na štart 
Majstrovstiev SR postavilo 
50 jazdcov. V slávnostnom 
príhovore všetkých priví-
tali organizátor B. Kolieska 
a primátor Bánoviec R. Gaš-
parík, ktorý tiež odštartoval 
prvú súťaž. „Slalomová trať 
dlhá 1750 m štartovala pod 

Ostrým vrchom a cieľ bol tes-
ne nad parkoviskom pri cha-
tovej oblasti. Ide o najdlhšiu 
trať na Slovensku a aj najná-
ročnejšiu, keďže mala až šesť 
technických úsekov – slalomy 

s  bójkami rôznych 
farieb. Cieľom je do-
siahnuť čo najrýchlej-
ší čas a správne prejsť 
trať. Každá farba 
bójky má stanove-
né, z ktorej strany sa 

obchádza. V rámci jazdy sú 
k výslednému času prideľo-
vané trestné sekundy za ne-
správny prejazd bójkami. 
Najrýchlejší pretekár prešiel 
trať za  2 minúty a  45  se-
kúnd,“ priblížil trať a pra-
vidlá pretekov B. Kolieska, 
ktorý nám tiež vysvetlil, čo 
je to vlastne minikára: „Je 
to malé vozidlo bez motora, 
ktoré sa pohybuje iba vďaka 
gravitačnej sile, pretekári jaz-
dia dole z kopca. Ide o oceľo-
vú konštrukciu s kotúčovými 
brzdami. Priemerná rýchlosť 
je 40 km/h. Na  niektorých 
úsekoch môže ísť aj 80-90 
km/h. Pred každými pretek-
mi musí minikára prejsť ad-

ministratívnym preberaním 
a technickou kontrolou, pri 
ktorej sa skontroluje, či nie 
je niečo uvoľnené, prípadne 
neuniká brzdová kvapalina.“ 
Pretekári boli počas oboch 
dní rozdelení do piatich ve-
kových kategórií (M1: 3-7 
rokov, M2: 8-11 r, M3: 12-15 
r, M4: 16-20 r, M5: 21 a viac 
rokov), pričom najmladší 
účastník mal 4 roky a diev-
čatá jazdili spolu s chlapca-

mi. Každý jazdec musí mať 
platnú licenciu, dlhé ob-
lečenie, prilbu a  rukavice. 
V  nedeľu sa Slovenského 
pohára zúčastnilo o  čosi 
menej pretekárov ako v so-
botu. Ocenení boli prví traja 
najrýchlejší jazdci v každej 
kategórii, no malú motivač-
nú odmenu dostali aj jazdci 
1. a 2. vekovej kategórie. Pre 
návštevníkov bol pripra-
vený aj pestrý sprievodný 

program. „Diváci si mohli 
vyskúšať slalom na minikáre. 
Mali sme tu jazdu na moto-
károvej bugine, skákacie hra-
dy, občerstvenie, maľovanie 
na tvár, tvorivé dielne. Bola 
tu vystavená bugina, podob-
ná tej, čo jazdí na  Dakar 
Rally. Pre rodičov s  deťmi 
sme vyhlásili súťaž - každý 
pár mal dva pokusy, pričom 
rodič musel dieťa v minikáre 
vytlačiť na štart. Do budúcna 
máme v pláne aj ďalšie zaují-
mavosti v programe aj v pre-
tekoch a  budeme mať ešte 
viac atrakcií pre deti,“ infor-
moval predseda OZ. Prete-
ky, ktoré prebehli úplne bez 
úrazu (maximálne sa po-
darilo jednému pretekárovi 
spraviť hodiny) mohli diváci 
pozorovať popri trati. Ako 
načrtol organizátor, plánom 
je urobiť z  tohto podujatia 
každoročnú tradíciu, a tiež 
k tomuto športu motivovať 
najmä deti. Koho láka jazda 
na minikáre, môže kontak-

tovať združenie 
BHV sport - radi 
uvítajú nových 
členov. „Máme 
zapožičanú jednu 
minikáru, pre-
to ak má niekto 
záujem, radi ju 
poskytneme a za-

bezpečíme aj tréning. Na-
ším cieľom je deťom ukázať, 
že voľný čas sa dá tráviť aj 
vonku,“ prezradil predseda 
združenia BHV sport, kto-
ré preteky organizovalo aj 
za podpory obce Uhrovec, 
mesta Bánovce nad Bebra-
vou, primátora R. Gašpa-
ríka, Slovenskej asociácie 
motoristického športu 
a ďalších partnerov. 

Lenka Karasová

Preteky minikár sa vrátili 
po 20 rokoch na Jankov vŕšok

Hoci pretekári jazdia na minikárach bez motora, sú preteky mini-
kár športovou aktivitou, ktorá sa radí k motoristickým športom. 

Dokonca sú považované za najekologickejšie, najbezpečnejšie a najlac-
nejšie motoristické preteky. S myšlienkou ich opätovného organizova-
nia prišli členovia občianskeho združenia BHV sport z Bánoviec, ktorí 
preteky minikár zorganizovali v sobotu a nedeľu 19. a 20. júla 2025.

 foto: Dušan Čaniga foto: Dušan Čaniga

organizátor: Branislav Kolieskaorganizátor: Branislav Kolieska

 foto: Dušan Čaniga foto: Dušan Čaniga
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V  sobotu 12. júla futba-
lové ihrisko v Biskupiciach 
opäť ožilo radostným ru-

chom a  športovou vášňou, 
keď sa konal už 26. ročník 
obľúbenej súťaže v  kopaní 
„jedenástok“ s názvom Bis-
kupická jedenástka. Tento 
ročník sa tešil mimoriadnej 
účasti, čo potvrdzuje neutí-
chajúci záujem o túto dyna-
mickú športovú disciplínu. 
Obzvlášť potešujúce bolo 
vidieť veľký počet mladých 
nádejných športovcov, ktorí 
prišli predviesť svoje zruč-
nosti a zasúťažiť si. Súťažilo 
sa v troch kategóriách, ktoré 

priniesli množstvo vzrušujú-
cich momentov. V kategórii 
do 12 rokov sa zaregistrovalo 

226 jedenástok. Po napína-
vých rozstreloch sa stal víťa-
zom Maximilián Hrebíček, 
ktorý si odniesol hodnotnú 
cenu, ktorou bol nový tablet. 
Na druhom mieste sa umiest-
nil Elias Ďurčo a bronzovú 
priečku obsadil Ľubomír Ma-
sár. V kategórii do 15 rokov
sa medzi staršími juniormi 
o titul uchádzalo 168 jede-
nástok. Zlatú medailu a ďalší 
tablet si zaslúžene odniesol 
Mário Znášik. Striebornú 
pozíciu obsadil Patrik Guga

a na treťom mieste skončil Ja-
kub Šutiak. Vrcholom podu-
jatia bola hlavná kategória
s 292 zaregistrovanými jede-
nástkami. Konkurencia bola 
silná a do užšieho finále sa 
prebojovalo len 42 najlep-
ších kopajúcich. Ich výkony 
držali divákov v  napätí až 
do konca. Poradie vo finále 
bolo nasledovné: 6. miesto: 
Adam Križan, 5. miesto: Fi-
lip Slovák, 4. miesto: Peter
Igaz, 3. miesto: Boris Hin-
ca a  na  skvelom 2. mieste 
skončil Oliver Mikuš. Abso-
lútnym víťazom 26. ročníka 
Biskupickej jedenástky sa 
stal Matúš Motúz, ktorý si 
od primátora mesta, Róberta 
Gašparíka, prevzal finančnú 
odmenu vo výške 500 eur, 
venovanú ako hlavnú cenu, 
čo podčiarkuje prestíž tohto 
podujatia. Neoddeliteľnou 
súčasťou súťaže boli aj bran-
kári, ktorí svojimi zákrokmi 

držali napätie na maximálnej 
úrovni. V hlavnej kategórii 
sa do brány postavilo celko-
vo 9 brankárov. Absolútnym 
kráľom medzi nimi sa stal 
Matúš Gízel, ktorý vychy-
tal 29 jedenástok. Ďalšími 
brankármi, ktorí predviedli 
svoje umenie, boli: Samuel
Ľahký, Martin Daniš, Sa-
muel Sedlák, Andrej Obst, 
Dominik Božik, Tomáš
Králik, Jaroslav Líška a Jo-

zef Neuer. Celé podujatie 
viedol hlavný rozhodca Jo-
zef Božik. Po vyhlásení vý-
sledkov a odovzdávaní cien 
nasledovala príjemná hu-
dobná zábava so skupinou 
KTM, ktorá dotvorila skvelú 
atmosféru.  TJ Sokol Biskupice

Biskupická jedenástka 2025
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 Čo vás priviedlo k ortopédii?
Odjakživa som mal blízko 

k športu a pohybu. Už počas štú-
dia medicíny ma fascinovalo, ako 
funguje pohybový aparát člo-
veka svaly, kĺby, šľachy. Orto-
pédia mi dáva zmysel, pretože 
jej cieľom je prinavrátiť ľuďom 
radosť z pohybu. A keď vidíte 
pacienta, ktorý po mesiacoch 
opäť bezbolestne kráča, je to 
neuveriteľne napĺňajúci pocit.
 Vaši pacienti vás opisujú ako 
lekára, ktorý počúva, vysvetľuje 
a má ľudský prístup. Má komu-
nikácia lekára s pacientom vplyv 
na jeho lepšie zdravotné výsledky?

Jednoznačne áno. Verím, že me-
dicína nie je len o diagnóze a lie-
koch, ale aj o vzťahu medzi leká-
rom a pacientom. V ambulancii 
sa snažím vytvárať prostredie, kde 
sa človek cíti pochopený. Pýtam 
sa, počúvam, vysvetľujem. Je dô-
ležité, aby pacient rozumel, čo sa 
s  jeho telom deje, a aby cítil, že 
v tom nie je sám.
 S  akými problémami vás ľudia 
najčastejšie vyhľadávajú?

Najčastejšie ide o bolesti chrbti-
ce, kolien, bedrových a ramenných 
kĺbov. Mnohí prichádzajú s chro-
nickými bolesťami, ktoré sa vyvíjali 
roky. Nejde len o následky úrazu, 
v mnohých prípadoch sú príčinou 
zlé dlhodobé návyky - nesprávne 
držanie tela, málo pohybu, nadvá-
ha, jednostranné preťažovanie pri 
práci či pri športe bez kompenzácie. 
Neraz sa stretávam s tým, že ľudia 
prídu, až keď bolesť výrazne obme-
dzuje ich bežný život a pritom stači-
lo zasiahnuť oveľa skôr.

 Sú tieto ťažkosti spojené aj 
s dnešným životným štýlom?

Jednoznačne. Sedavý spôsob živo-
ta je dnes jednou z hlavných príčin 

ortopedických diagnóz. Telo je stvo-
rené na pohyb. Keď ho málo použí-
vame, svaly ochabujú, kĺby sa menej 
prekrvujú, držanie tela sa zhoršuje, 
vzniká nerovnováha medzi svalový-
mi skupinami. Ak sa k tomu pridá 
nadváha, zaťažuje sa pohybový apa-
rát ešte viac. Kĺby a chrbtica potom 
trpia dvojnásobne.
 Čo sú podľa vás najvážnejšie 
dôsledky takzvaného „lenivého“ 
životného štýlu?

Telo sa správa ako každý iný stroj, 
keď ho dlhodobo zanedbávate, opot-
rebúva sa, tuhne, začne sa kaziť. 
Ľudia často podceňujú prvé signá-
ly - rannú stuhnutosť, občasnú bo-
lesť, pocit únavy v chrbte či kolene 
po námahe. To všetko sú výstražné 
kontrolky. Ak ich ignorujete, môžu 
skončiť zápalom, opotrebovaním 
chrupavky, artrózou, herniou plat-
ničky a napokon aj operáciou.
 Čo odporúčate ako najjedno-
duchšiu prevenciu?

Nemusí to byť nič zložité. Sta-
čí každý deň do svojho programu 
zaradiť aspoň 30 minút pohybu, 
obyčajnú prechádzku, strečing, 
ľahké domáce cvičenie. Dôležité je 
rozhýbať telo každý deň. Výborné 

je aj plávanie alebo bicyklovanie. 
Okrem toho je dôležité piť dosta-
tok vody, spať kvalitne a udržiavať 
si zdravú hmotnosť. Ďalšou vecou 
je správne držanie tela, najmä ak 
pracujete v sede. A v neposlednom 
rade, keď niečo bolí, neriešte to len 
tabletkou, ale hľadajte príčinu.
 Vplýva na vašu lekársku prax aj 
kulturistika, ktorej sa venujete?

Kulturistika ma naučila disciplí-
ne, vytrvalosti a  rešpektu k  telu. 
Viem, čo znamená bolesť svalov, 
únava, regenerácia, ale aj návrat 
po zranení. Preto mám k pacien-
tom realistický a zároveň empatic-
ký prístup. Nehovorím im len, čo 
majú robiť, viem im ukázať aj ako, 

a vysvetliť prečo. Mnoho vecí 
som zažil na vlastnej koži.
 Kde vás môžu pacienti 
navštíviť?

Pôsobím na viacerých pra-
coviskách, vrátane môjho 
rodného mesta, Bánoviec 
nad Bebravou, kde ma náj-

du na poliklinike. Veľmi si vážim 
možnosť pomáhať ľuďom z  re-
giónu, kde som vyrastal. Je to pre 
mňa srdcová záležitosť.
 Čo by ste na záver odkázali tým, 
ktorí odkladajú návštevu lekára?

Nebojte sa ozvať. Každý problém 
má riešenie, ale čím skôr ho začne-
me riešiť, tým ľahšie sa dá zvládnuť. 
Telo nám vždy dá signály, že niečo 

nie je v poriadku. Ide len o to, či ich 
počúvame. Starajte sa o svoje zdra-
vie, nie len keď bolí. Pohyb je liek, 
ktorý máme všetci zadarmo. A ak 
ho používame pravidelne a rozum-
ne, dokáže s  telom naozaj zázraky.
 Lenka Karasová

Rozhovor s ortopédom Mariánom 
Nemcom, rodákom z Bánoviec

Zdravie, pohyb a dôvera. Tri slová, ktoré 
výstižne vystihujú prácu a životnú fi-

lozofiu MUDr. Mariána Nemca ortopéda, 
ktorý spája špičkovú medicínu s ľudskosťou 
a osobným príkladom. Rodák z Bánoviec 
nad Bebravou pomáha ľuďom zbaviť sa bo-
lesti, vrátiť sa k pohybu a zlepšiť kvalitu ži-
vota. Sám je dlhoročným kulturistom a verí, že zdravý život-
ný štýl začína pri každodennej starostlivosti o seba.

POHYB JE LIEK, 
KTORÝ MÁME 

VŠETCI ZADARMO.

M. Nemec s hercom A. Bardym M. Nemec s hercom A. Bardym 
po operáciipo operácii
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KAMENÁRSTVO
 MRAMORI

Ivan Mekýš

0949 72 73 74
Horné Naštice 95

www.mramori.sk

Ležím na deke v zelenej tráve pod mod-
rou oblohou. V polotieni, ktorý mi po-
skytuje košatá breza. Oblaky plávajú, 
menia tvar, slnko sa s nimi nezbedne 
pohráva. Aká krása! Zatváram oči 
a počúvam zvuky naokolo. Všetko oko-
lo mňa pulzuje. Ale tak pokojne. Vzdia-
lené ľudské hlasy sa miešajú so spevom 
a nežným prekáraním sa vtákov. Cvr-
kot v tráve, bzukot v neďalekom kríku. 
Dokonalosť. Otváram oči. Opäť kon-
trolujem nebo. Nado mnou sa utvoril 
oblak znázorňujúci ležiaceho psa. Moja 
fantázia pracuje. Tuto tento - to by 
mohla byť hlava draka, a tamten vyzerá 

ako zmrzlina, a ten kúsok nad ním, no 
tak to je taká čudná kôpka. Hneď si ju 
pomenujem výrazom, ktorý sem nemô-
žem celkom presne uviesť. Nazvime ju 
odborne - exkrement. Opäť zatváram 
oči a hútam nad tým, že keď sa stretnú 
oblaky s mojou fantáziou, nie vždy je 
to slušné stretnutie. Zrazu mi uprostred 
čela pristane akási čudná kvapka. Aha, 
tak to mi oblaky posielajú znamenie, 
že ony tušia, čo sa deje v mojej hlave. 
Zotieram tú kvapku z čela a zisťujem, 
že je to biologický pozdrav od vtáčika. 
Overenie sily myšlienok v praxi. Na čo 
myslíš, to k sebe pritiahneš.  (zb)

Dnes píše Zuza.nkaZuza.nkaSPOLOČENSK Á 
KRONIK A

Vyslovujeme úprimnú vďaku 
všetkým, ktorí 11. 7. 2025 prišli 
na  poslednú rozlúčku s  naším 
zosnulým Františkom Antalom.
 Rodina Antalová

POĎAKOVANIEPOĎAKOVANIE

Mestská knižnica Ľ. Štúra 
počas prázdnin 30. júna – 29. august 2025 

Pondelok – Piatok: 8.00 - 15.00 h
Z dôvodu čerpania dovoleniek bude: KNIŽNICA 

ZATVORENÁ:  28.7.2025 – 8.8.2025
Počas tohto obdobia nebudú 

účtované žiadne sankčné poplatky 
za prekročenie výpožičnej doby. 
V   p r í p a d e  a k ý c h k o ľ -
vek otázok nás kontaktujte: 038/760 27  67,
kniznica@kulturabn.sk.  MsKĽŠ

Pozvánka na výlet s Maticou
MO Matice Slovenskej v Bánovciach nad Bebravou po-
zýva v sobotu 30. augusta 2025 na celodenný zájazd 
do Banskej Bystrice na podujatie Slovenský deň kroja. 
Kontakt a číslo na prihlásenie: 0911 469 670.  MO MS BN

Čas dovoleniek nastal aj v redakcii Bánovských no-
vín. Najbližšie číslo vyjde 18. augusta. Ak sa chcete 
s našimi čitateľmi podeliť o zaujímavé postrehy 
a zážitky, napíšte nám. Budeme sa tešiť.  (lk)

• František Antala *1946
• Peter Beniak *1980

Opustili násOpustili nás
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Servis chladničiek, mrazničiek 
a gastro chladenia, 0944 07 00 07, BN

 H ľ a d á m  op at rov at e ľ a /
opatrovateľku pre 74-ročnú 
pani po  mozgovej príhode 
a  aj na  výpomoc s  uprato-
vaním v  obci Haláčovce. 
Tel. 0915 142 345.

 Dám do  prenájmu 3-izbový 
byt v Bánovciach nad Bebravou, 
ul. Mojmírova. Byt je prerobený, 
nezariadený, cena dohodou. 
Tel. 0905 144 281.

 Dám do  prenájmu garáž 
pri Bytovom družstve v  BN. 
Tel. 0907 434 549.

 Dám do  prenájmu priestory 
v  areáli Zornica v  BN, voľné 
ihneď, bližšie informácie. 
Tel. 0907 128 773.

OBČIANSKA 
INZERCIA

Rekonštrukcie domov a bytov, za-
teplenie domov, fasády, jadrá, elek-
troinštalácie, voda, plyn, kúrenie, 
omietky, potery, sadrokartóny, ma-
ľovky, oplotenia, zámková dlažba, 
strechy, krovy, výmena rín, izolácie 
striech Fatrafol. Tel. 0902 266 147.

Vypratávanie domov, bytov, zá-
hrad, povál, pivníc, garáží, ne-
bezpečného odpadu, búracie 
práce. Tel: 0902 266 147.

SOŠ strojnícka Bánovce nad 
Bebravou ponúka na prenájom 
nebytový priestor s  výmerou 
598 m2, vhodný ako sklado-
vý priestor alebo výrobná hala. 
Cena prenájmu: 30€/m2/rok. 
Kontakt: 0905 470 734.

Ministerstvo zdravotníctva ur-
čilo novú  sieť staníc záchrannej 
služby, ktorá však nepriniesla spo-
kojnosť ani lekárom, samosprávam 
ani občanom. Faktom je, že každý 

je za zachovanie záchrannej služby 
v jeho okrese a nikto ich nechce škr-
tať, no aj napriek tomu sa tak deje. 
Mesto Bánovce nad Bebravou ako aj 
celý Bánovský okres má prísť kon-
com novembra o posádku s lekárom. 
Namiesto toho budú fungovať dve 

RZP (rýchla zdravotná pomoc) po-
sádky bez lekára, „Zabezpečovanie 
záchranného zdravotného systému je 
plne v kompetencii ministerstva zdra-
votníctva a prevádzkovateľov tohto 
systému, kde sú väčšinou súkromné 
spoločnosti a  mesto ako inštitúcia 
nemá žiadny vplyv na celkové preroz-
delenie týchto záchranných zložiek.,“
informoval primátor mesta Róbert 
Gašparík. Nová sieť záchraniek bude 
v  praxi znamenať, že jediný lekár 
po  pracovnej dobe, ktorý sa bude 
v Bánovciach nachádzať, bude na po-
hotovosti v čase od 16. do 22. hodiny. 
Potom bude k dispozícii najbližší le-
kár až v Trenčíne a Novákoch. „Sa-
mozrejme, my ako samospráva aj ja 
osobne sa budeme o túto tému naďalej 
zaujímať, pretože chceme zabezpečiť 
obyvateľom mesta dostupnú zdravot-
nú starostlivosť,“ dodal primátor.  (lk)

Mesto Bánovce nad Bebravou ozna-
muje občanom, že na  základe infor-
mácií od spoločnosti Západoslovenská 
distribučná, a.s. dôjde v auguste 2025 
k  plánovanému prerušeniu dodávky 
elektrickej energie z dôvodu vykonáva-
nia prác na zariadeniach distribučnej 
sústavy. Prerušenie dodávky elektriny 
sa uskutoční v nasledovných termínoch 
a lokalitách: V pondelok 11. augusta 
v čase od 8.00 do 15.15 h - lokalita: Tren-
čianska cesta č. 2/PR, 2/ZA, 3435/16, 
3435/44. V pondelok 18. augusta v čase 
od 8.00 do 15.00 h - ulice: Bernolákova
č. 3, 10–23, 28, 29; Trenčianska cesta 
č. 1/ST, 2/PR, 2/ZA, 3435/16, 3435/44; 
K Štadiónu č. 1, 3, 5, 7, 9, 11; J. Kačku č. 
1–10, 12, 13, 15–21, 24; Partizánska č. 
1, 3, 5, 7, 9, 11; Ľ. Podjavorinskej č. 1–7, 

9–19, 431; Sasinkova č. 28. V ponde-
lok 25. augusta v čase od 8.00 do 15.00 
h - ulice: Bernolákova č. 3, 10–23, 28, 
29; Trenčianska cesta č. 1/ST, 2/PR, 2/
ZA, 5/BL, 6/OP, 9, 3435/16, 3435/44, 
3475/2, 3530/3, 9001; K Štadiónu č. 1, 
3, 5, 7, 9, 11; J. Kačku č. 1–10, 12, 13, 
15–21, 24; Partizánska č. 1, 3, 5, 7, 9, 
11; Ľ. Podjavorinskej č. 1–7, 9–19, 431; 
Sasinkova č. 28. Západoslovenská dis-
tribučná, a.s. upozorňuje, že z dôvodu 
rozsahu plánovaných prác nie je možné 
oznámený termín meniť. Za prípadné 
nepríjemnosti sa ospravedlňuje a ďaku-
je za pochopenie. Aktuálne informácie 
o plánovaných odstávkach, ich prípad-
nom skrátení alebo zrušení nájdete na: 
www.zsdis.sk, www.diportal.sk, www.
vypadokelektriny.sk.  Oznam mesta

Prerušenie distribúcie 
elektriny – august 2025

Nová sieť záchraniek bude 
v platnosti koncom novembra

ilustračná fotoilustračná foto

na facebooku 
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Hľadáme tie najväčšie a najčudnejšie tva-
ry ovocia a zeleniny, ktoré sa urodili vo 
vašich záhradách. Vyzývame záhradkárov, 
aby sa podelili so zaujímavými skvostami 
ich pestovania. Jedinou podmienkou je, 
že výsledok pestovania musí pochádzať 
z územia Bánovského okresu. V prípa-
de záujmu nás kontaktujte telefonicky: 
0948 602 422 alebo emailom: noviny@
kulturabn.sk! Uvítame fotografie dopesto-
vanej úrody aj spolu so záhradkárom.  (r)

Pochváľte sa 
svojou úrodou


